

从珠海撞人事件透视中共迫害法轮功的恶果

二零二四年十一月十一日，珠海发生的恶性冲撞事件，至少造成35人死亡，多人受伤，随后各地一个星期内又连续发生了七起无差别致人死伤事件。为什么在中共治下的社会恶性案件会累累发生，戾气会越来越重？政府的腐败，社会的不公，民不聊生是一个原因，但那只是一种表象。其根本原因是人类社会道德的下滑造成的。

在中共篡夺政权后，摧毁了维持中国几千年社会道德的儒释道的传统文化，推行了一套“无神论”、“进化论”和假、恶、斗的“斗争哲学”，要与天斗、与地斗、与人斗。无休止的政治运动，斗乱了国家，斗乱了社会，斗乱了人们的思想。

特别是一九九九年“七二零”开始，迫害以真、善、忍为标准要求做好人的修炼人，彻底颠覆了人们的善恶价值观：白的被说成黑的，坏的被说成好的，善的被说成恶的。加速了社会道德的下滑，造成了“人人为敌”的社会现象。

政府的腐败，中共官员的无官不贪，几亿、几十亿、上百亿的贪，少数人占据了大部分社会财富，致使贫富差距越来越大；假恶暴充斥着整个社会：假药、假疫苗、假食品、假烟、假酒、假文凭……；城管暴力驱赶小摊小贩，强拆民房；各种金融暴雷等等等等，人们为了利益互相伤害，“人不为己，天诛地灭，”都成了座右铭。社会道德的急速下滑是导致一切社会乱象的原因，而根源就是邪恶的中共。

一九九二年由李洪志大师传出的宇宙大法——法轮大法，其“真、善、忍”的法理和祛病健身的奇效越来越被更多的民众所接受和追求。由于法轮功的洪传使上亿的法轮功修炼者的道德在提升，也推动着中国社会乃至全世界的道德回升。

法轮功真、善、忍的理念的传出，使人心在变、家庭在变、社会在变，好人好事层

出不穷，给社会带来了安定。同时由于上亿法轮功修炼者解除了病痛，为国家节省了庞大的医药费，当时的人大委员长乔石组织的对法轮功的调查给中共中央的报告中充分肯定“法轮功于国于民有百利而无一害”。

不可思议的是，就是这样能使人心向善的法轮功，一九九九年“七二零”却遭到中共江泽民集团的血腥镇压，江泽民提出的对法轮功“名义上搞臭，经济上阻断、肉体上销毁”，“打死算自杀”的邪恶政策和指使成立的专门打压法轮功的盖世太保组织“610办公室”，对法轮功的迫害手段之残忍，集中外邪恶之大全。

江泽民“三个月铲除法轮功”的企图破灭后，又编造“天安门自焚事件”嫁祸法轮功，挑起中国民众乃至世界舆论仇恨法轮功。

对法轮功妖魔化的恶毒宣传，发动民众对法轮功“文革”式的批斗，搞人人表态，个个过关，连幼儿园的小朋友都要声讨法轮功，中学课本里也要塞进“天安门自焚”等对法轮功的污蔑文章等等。还用金钱利诱不明真相的民众检举揭发法轮功学员，并且对坚持信仰的法轮功学员采取开除公职、开除学籍，不得当医生、教师、公务员，克扣工资、退休金、不得享低保，对其子女不得升学、参军、当公务员等手段，妄图迫使法轮功学员放弃对真、善、忍的信仰。

同时，对坚持向民众讲法轮功真相的法轮功学员，进行骚扰、绑架、关押、送洗脑班、劳教、判刑，甚至活摘法轮功学员器官牟利等等。至今被确认的有五千多名法轮功学员被迫害致死，还有无数法轮功学员被迫害致残，无数个美满的家庭被迫害的家破人亡；无数的法轮功学员被骚扰、绑架、关押，被劳教、判刑。

在当今中国社会，如果你遇到抢劫呼喊救命时，可能没人理你。可是，你喊一声

“法轮大法好！真善忍好！”可能警察马上就来到你的跟前。因此有人遇到抢劫时由于喊：“法轮大法好！真善忍好！”保住了自己的生命和财物。这就是当今中共治下的一个奇特现象。

二十五年来法轮功学员面对中共的血腥镇压，始终都以平和、善念与坚韧的信念坚持反迫害，以慈悲、善良、宽宏、平和的心态面对参与迫害者。实践充分证明，面对不公对待，法轮功学员中没有发生一例以暴力的方式对抗公检法人员的事件。这不是法轮功学员懦弱，而是真正体现出法轮功学员的强大和不可战胜。

在明慧网有大量法轮功学员以德报怨的动人实例。在某地一次同学聚会上，有一位法轮功学员向一名是“610”成员的同学讲法轮功真相，此人不但听反而还说：看在同学的份上，不然将你送进监狱。不久这名610成员在名牌大学读书的儿子遭遇了车祸，生命垂危，医院都失去了抢救的信心，当这610成员找到这位法轮功的同学求救时，法轮功学员真诚的善劝她，希望她能将被她参与迫害关押的法轮功学员营救出来，并且将非法罚款退回去。

这位610成员向她曾经参与迫害的法轮功学员进行道歉时，法轮功学员都宽恕了她。由于她的转变，在法轮功学员的感召下，这位610成员的全家都做了三退（退出党、团、队），诚念法轮大法好！真善忍好！其儿子也奇迹般的活了过来。这样的例子不计其数。

法轮功学员十分珍惜生命，视自杀为有罪。法轮功学员身上体现出来的真、善、忍的价值观，充分暴露出中共假、恶、斗的邪恶，当今中共最害怕的人群就是法轮功，是传递真、善、忍普世价值的“神韵艺术团”。

最近一段时间以来，中共除了加强对国

内法轮功学员的迫害，又将黑手伸向海外，利用特务和一些为了利益的不法人员和媒体，不断造事抹黑法轮功，特别是针对弘扬和展现没有中共前的传统文化，被世人称之为“世界第一秀”的“神韵艺术团”。

面对中共式的造谣、污蔑攻击，法轮功学员展现出来的理智、平和的洪大的慈悲胸怀，令世人无不敬佩和赞誉。因为法轮功学员明白真、善、忍是衡量一切好坏人的标准！“善善有报”是宇宙的法则。

法轮功教人“真、善、忍”，相信善的力量是无比巨大的。中共是靠暴力起家，又靠暴力夺取政权，再靠暴力维稳保政权。中共在历史上要打倒谁，不出三天，包括原国家主席刘少奇，就销声匿迹。历次运动要打倒什么人，很快中共就会宣布取得决定性胜利。“八九六四运动”，很快就被中共军队武力血腥镇压。

但是，中共动用全国力量打压法轮功已经二十五年了，法轮功不但没有被铲除，反而洪传全世界一百二十多个国家和地区，李洪志大师的著作被翻译成五十多种语言文字在全世界流传。

《大纪元时报》二零零四年发表的《九评共产党》第一次彻底揭露出中共的邪恶本质，二十年来不断唤醒了中国和世界民众，由此掀起三退大潮，至今已经有四亿四千万勇士退出了邪党组织。

更令中共心惊胆寒的是，中国人民已经开始觉醒，“白纸运动”等各种非暴力的抗争正在兴起。从中共叫嚣要铲除法轮功那一天起，神就定下了要将其钉在耻辱柱上，中共由于打压法轮功，最终将自己把自己扫进历史的垃圾堆！“天灭中共”是历史的必然，退出中共邪党组织，诚念“法轮大法好！真善忍好！”是众生自我救赎的希望！

◎（文贞祥）

诗人：李大师是先知 传福音是对人类极大慈悲

“他所向人们传道的这一切，他就是以神的先知这一面来向人在传递，这是神的福音。”诗人蒋品超读完李洪志大师文章后叹服道，“这是对人类极大极大的慈悲。”

法轮功创始人李洪志大师从2023年1月至9月，陆续发表文章《为什么会有人类》《为什么要救度众生》，最新发表的文章是《为什么人类是迷的社会》。

《六四诗集》主编、美国国会图书馆邀约典藏作家蒋品超阅读了李洪志大师的文章。他表示看完最新的一篇文章后，最大的感受是法轮功是追求真、弘扬善的信仰；李大师告诉人要保持善良；李大师是先知先觉，是在传福音。

法轮功不像共产党说的那样

10月23日，诗人蒋品超接受大纪元采访时表示，读完《为什么人类是迷的社会》后，“最大的感受就是法轮功是追求真、弘扬善的信仰”，“她并不像共产党所说的，共产党它本身是一个邪教，所以它为了阻止传扬真理的人们去传播真理，它污蔑这些人是X教。”

蒋品超认为，李大师从神创造人的角度探讨问题，是追求“真”的。

他说，看了李大师所谈的这些内容，他是从宇宙的源头、人的生命源头在探讨。我们人平常生活因为忙忙碌碌，没有细致地去考虑这些问题，“李大师说，人类是生活在一个迷中，为什么是生活在迷中？因为他（人类）搞不清楚，他来到这个世上只是为了追求这些功名利禄、争打斗伐，他没有真正去探讨人、神、创世主创造人的真正目的是什么？”

拜读李大师的文章后，蒋品超理解到，“神创造人，人要消去罪孽回天才是来世的真正目的，所以与基督教很多是殊途同归的，谈的是一个道理，都是教人向善的。不是像共产党成天搞‘斗私批修’、‘人定胜天’，共产党搞这个就是为了打倒一批人，它们这些都是违背神的意志，是把人引向恶的，是让人走向毁灭。”

蒋品超强调自己阅读李大师三篇文章之后，对法轮功的信仰感触很深。他还提及李大师2023年1月份发表《为什么会有人类》一文中的内容。

“李大师在文章中有讲，‘所以人生在世无论你的生活贫富，一定要做好事，不做坏事，保持善良，敬天敬神，乐于助人。这样就



纽约中西族裔法轮功学员约两千人，2024年7月20日在曼哈顿华埠举行游行，纪念法轮功反迫害25周年暨声援4.33亿中国人退出中共邪党组织。（张静怡/大纪元）

会积下福德，来世就会有福报。’所以单单这一句话，就是在教人向善，就可以看出向善是法轮功信仰很重要的一点，不是像共产党所说的是把人引向恶、让人走向毁灭。”他解释道。

他认为，共产党所做的这一套，对善良人的迫害，“它最终会得到恶报，因为它自己没有符合神的意志”。

中共导致中国人不信神

蒋品超也看到当今人类社会在科技高速发展的情况下，人的欲望在不断膨胀，瘟疫、战争、饥荒等等末世征兆频出，还有很多人担心会不会发生第三次世界大战。

“人的贪心已经到了膨胀的程度，为了一己之欲，为了一党之欲，宁愿牺牲那么多老百姓，去攻击一个国家。这都是人的贪欲所致。”他说，在中国，共产党一党独大，把整个中华民族置于它之下，人类无法知道它会在哪一天爆发，会发生怎样更惨烈的灾难，所以，这也是李大师、善良的宗教必须存在，必须壮大的原因”。

他解释说，共产党是邪恶政党，倡导所谓唯物主义、无神论，

让中国人不敬畏神、不敬畏天，所以就做许多的恶事，让自己身上的罪孽更重。比如之前发生的把日本小孩杀掉案件等。

“整个体制导致老百姓不敬畏神，人们的思想状态、行为状态，内心深处灵魂的理念都没有神。人一旦心灵、灵魂里面，不与神同在，他就会违背神的旨意，那么，就造下了那些罪孽，没有善念。”他说，“法轮功就是在强调正念，正念就是善念。他们（指被中共洗脑的中国人）没有正念，没有善念，就做出恶事。他们不敬畏神，不听从神的旨意去行事，违背神的旨意。”

李大师告诉人要保持善良

蒋品超在接受采访时，还提到另一个感受，“我很大的感触就是，李大师在讲、解释一个人，你生存（时），如何去得到一个更好的未来。”

他说，李大师讲得很清楚，宇宙有成、住、坏、灭，人有生、老、病、死，“他告诉我们，你要在这个过程中积累福德，然后下一世能够得到福报。怎么样积累福德，他讲得很清楚，就是你不要做

坏事，你一定要做好事，你要保持善良，你要敬天敬神，乐于助人。基督教也是讲这个，你就是要去敬畏神，信服神，去保持善良的心，过每一天圣洁的生活，让自己与神同在。”

蒋品超体悟到，无论在怎样的情况之中，哪怕处于很恶劣的环境，处于人生低谷，都要向善，在向善的心境之下去做善事，神就会给你应有的福报。“你哪怕这一世处境比较恶劣，你下一世，神都会给你福报，所以他讲的就是，人应该要向善。”

他表示，所以，我们不要在这

个现世处境之下，去违背神的意志，去为了自己一世的享乐、欲望、权欲去做恶劣的事，“不要去那些事。我们要向善，然后按照神的意志去行，去敬天敬神，过好自己这一世的生活，用自己这一世的修行，最后得到神的喜悦，回到极乐世界、回到天堂。”

蒋品超说，看到李大师最新的一篇文章，感受到“有更多的灵光在里面”。“你只有发自内心的去相信神，你才能够知道自己该怎么去乐于助人，人处在一种艰难之中，你去帮助他，人在一种不好的处境之下，你去帮助他。李大师告诉人们，不要为得失，有和没有，去做一些损人利己的事。”

李大师是先知 传福音是对人类极大极大的慈悲

蒋品超在受访时表示，要回头再看看李大师的文章。

“我觉得李大师，实际上，他实际上是一个人类的先知，先知先觉者。”他说。

他表示，李大师说有三界，是为叫众生在苦中消罪孽，提升自己的道德，无罪孽才能被救回天国。“这些都是在教人怎样度过自己这一生”，“他所向人们传道的这一切，他就是以神的先知这一面来向人在传递，这是神的福音。”

蒋品超说，中国的那些宗教派别，都已经被共产党灭绝了，大陆基本处于蛮荒之中，在这时，“李大师从他的生命感悟之中，领会了神的旨意，所以他是先知”。

“他从自己的人生感悟之中，得到了启迪，再向人们传递，实际上，他就是传递福音、好消息，不是像是共产党所说的，共产党那套才是行恶的。”他解释道。

蒋品超还体会到，人类现在就在末世状态，有李大师这样的先知出来传福音，“这是对人类极大的慈悲”。◎（萧律生、易如）

引发三退大潮

九评共产党

到2024年11月30日截止
退出中共党、团、队总人数：

439,413,659

三退网址：
<https://tuidang.epochtimes.com/> 或者
<https://santui.tuidang.org/>